



当地时间10月5日,美国纽约,苹果迷在苹果专营店门口点上蜡烛悼念乔布斯

奥巴马:安息吧,乔布斯

一位富有远见、充满创意的天才离开了Apple。

一位杰出的、了不起的人物告别了世界。

曾有幸与他结识并共事的我们,从此失去了一位挚友,一位精神导师。

Steve留下了一家唯有他才能创建的企业,他的精神将成为Apple永续前进的基石。
——苹果官网

美国总统奥巴马:

“安息吧,史蒂夫·乔布斯!我们2012竞选团队的所有成员感谢你所做的工作。”美国总统奥巴马在Twitter上如此说。在发布的悼词中,奥巴马说道:“乔布斯是美国最伟大的创新领袖之一,他拥有非凡的勇气去创造与众不同的事物,并以大无畏的精神改变

着这个世界,同时,他的卓越天赋也让他成为了这个能够改变世界的人。”

俄总统梅德韦杰夫

“乔布斯改变了整个世界,没有人不羡慕他过人的才华和智慧,我诚挚的向他的家人表达我的哀悼。”梅德韦杰夫曾多次在演讲中引用乔布斯的话,同时,他也是一个苹果迷,多次在政府会议和新闻发布会上使用 iPad。

微软创始人比尔·盖茨:

“惊闻乔布斯辞世的消息我深感悲痛,梅琳达和我向他的家属以及好友表示真诚的慰问。我和乔布斯近30年前就认识了,在此后的多半生中,我们一直是伙伴、竞争对手和朋友。很少有人对世界产生像乔布斯那样的影响,乔布斯对世界的影响将是长期的。对于我们这些有幸与乔布斯

共事的人来说,这是一种无上的荣誉,我将深刻怀念乔布斯。”

谷歌创始人兼CEO佩奇:

“听闻乔布斯去世的噩耗,我非常、非常难过。他是一个伟大的人,有着过人的成就和惊人的才智。他总是寥寥数语就能道出他人想不到的事情。他对用户体验的无上专注对我深有启发。我成为谷歌CEO之后,他十分友好地和我保持联系,即使在他健康状况糟糕时也不吝花费时间给我建议并授我知识。我和谷歌的心绪与他的家人和苹果大家庭站在一起。”

新闻集团董事长默多克:

“今天,我们失去了有史以来最具影响力的思想家、创造者和企业家。史蒂夫·乔布斯是他这一代人中最优秀的CEO。对于他的去世,我感到深深的悲伤。他

变革了人们消费媒体和娱乐内容的方式,我将记住他在这方面的巨大影响。我向他的家人,以及所有曾有机会与他共事,从而改变人类生活的人表达哀悼之情。”

联想董事局主席柳传志:

“听到乔布斯去世的消息心里还是觉得很沉重,因为像这样的天才不容易出现。乔布斯的特点是将技术和工艺很好地跟客户的需求进行了结合。另外,对乔布斯本人的毅力表示钦佩,他最后一次出来时我们都看得出来他的体力明显是不支的,但没有他最后的出场,苹果公司没有今天的高度。人们都说健康很重要,但是如果一个人能对人类有更大的贡献的话,即便活得很短也是一种活法。很多人是过一生,还有一些人是追求一生,而乔布斯恰恰是把追求放到了一个更高的位置,这样的人才是社会进步的推动者。”

影响

分析师预计 股票将表现良好

北京时间10月6日晚间消息,苹果周三盘前股价下跌1.7%,这在其他日子不值一提,但今天投资者正关注这只股票,来观察市场对乔布斯去世一事反应。

分析师预计,苹果股票仍将表现良好,分析师指出:“很明显,科技行业中没人能与乔布斯相比,苹果也永远无法找到另一个乔布斯。但我们相信,他已经为苹果建立了一个天才团队,将在CEO库克的领导下,在未来许多年时间里继续取得成功。”

业内人士称,乔布斯创立了最有价值的科技公司,改变了人们使用电子产品的方式,让电脑、音乐和手机产业也发生了革命性的变化。他偏爱让科技也变得优雅,让电脑不再仅仅是发烧友的玩具或公司的设备,他让电脑等科技产品变成了不可缺少的工具。苹果现在已经能很好的面对Google的挑战了,这主要归功于乔布斯留下的强大的产品阵容。现在要考虑的是当乔布斯的影响逐渐减弱,苹果是否还能生产出再度颠覆整个产业的产品。
综合

中国网友感到震惊

“终于恍然大悟了,iPhone4S原来是设计给乔帮主带去天上玩的:iPhone for Steve!!”10月5日,呼之欲出的iPhone5没有了踪影,苹果公司推出了iPhone4S。10月6日,各大网站同样被来自苹果公司的消息占据:乔布斯去世了。在国内各大网站、论坛和微博上,关于乔布斯的话题都在进行中。

网友表示“iSad”

“听到乔布斯去世,你的第一反应是?”新浪微博上这样一个投票的结果,很直观地表达了网友们对于乔布斯去世的看法,截止到昨天傍晚6点整,共有156024人参与了投票,其中53%的网友表示很“震惊”,35%的网友表示很“伤心”,17%的网友选择了“不相信”,剩余22%的网友对于这件事的感觉是“挺可惜,在意料之中”。

人人网、新浪微博等网站不约而同地在快捷表情中放入了乔布斯的头像,方便网友悼念。网友延续了苹果以i开头的习惯,用“iSad”来表达自己的心情。

苹果的未来引关注

截至昨天傍晚6点30分,新浪微博关于“乔布斯去世”这个话题的微博数量达到了63142605条。昨日,“乔布斯去世”一直在新浪“热门话题”中高居榜首。

昨天,新浪微博热门转发的前三名分别是,“新浪科技”发布的乔布斯去世的新闻,李开复关于乔布斯去世的悼念之语,以及“微博小秘书”告知苹果客户端用户悼念乔布斯的方法。网友们还纷纷找出了乔布斯的演讲视频和各种语录,借此追忆他曾留给人们的智慧遗产。

除了悼念之外,很多网友也十分关心“苹果”的未来,不少人开始预测,离开了乔布斯的“苹果”将大不如前,不少人引用了《福布斯》的撰文——“乔布斯的强大人格、远见和品味无可复制,世上永远不会再有第二个乔布斯。”但也有不少网友相信“苹果”的新任掌门人将会带领“苹果”走出一条新的路,并对“苹果”给予了自己的祝福。

快报记者 朱蓓

悼念微博发自“乔布斯的iPhone”

昨天,网友通过iPhone或iPad客户端发布新浪微博,会发现显示来自“乔布斯的iPhone”或“乔布斯的iPad”,这一悼念形式得到了很多网友的支持。

新浪微博的客服账号在昨天中午12点07分发布消息,称新浪微博将推出特别的纪念方式:“从今天中午12点到明天上午8点,所有苹果手持设备发出的新浪微博,都将显示来自‘乔布斯的iPhone’‘乔布斯的iPad’。让我们拿出手上的iPhone、iPod Touch或iPad,发一条微博,用乔布斯的苹果,悼念乔布斯。”这条微博发出后不久,就迅速登上了微博广场的热门转发前三名,截止到昨天傍晚17点30分,这条微博被转发了64656次。

正如“微博小秘书”所告知的一样,每条用苹果产品客户端发出的微博都在出处上加上了“乔布斯”的名字,不少网友发现之后,纷纷用iPhone或者iPad发出微博,进行悼念。不少“果粉”对于这样的悼念方式,表示很感动。甚至有少数之前没有注册新浪微博的“果粉”,特地注册微博,只为发出一条“来自乔布斯的iPhone”的微博。另一部分同样欣赏乔布斯却非苹果用户的网友则大呼可惜,网友“时光是琥珀泪一滴一滴被反锁”直言:“虽然我很想用这个方法缅怀他,但我没有苹果产品。”当然,并不是所有使用苹果产品的网友都喜欢这样的悼念方式,也有人就直接质疑,此举并没有取得客户的同意,并不合适。

快报记者 朱蓓

苹果总部降半旗志哀 中国果粉到门店献花

乔布斯的离世引发世界各地果粉自发致哀,美国加州库比提诺苹果总部降半旗志哀。中国果粉也自发前往苹果店献花,表达对乔布斯的缅怀之情。

加州苹果总部 为乔布斯降半旗

美国加州库比提诺苹果总部为乔布斯降半旗志哀,而世界各地的果粉,也自发举行了哀悼活动。眼含泪水的人们在乔布斯加州的家门前摆放鲜花,以示悼念。附近的儿童用彩笔画出心形图案,将它们放在地上供他人留言。乔布斯家附近有警察值守,并拉起警戒线。

据介绍,乔布斯去世的消息宣布15分钟后,加州帕罗奥图苹果专卖店外就有人放置了两束花。店员们像往常一样接待顾客,而店外的人们带着庄重的表情向店内望去。

一位果粉怀着悲痛的心情走进商店的玻璃窗,贴上了一张写有“谢谢你,史蒂夫,你将会被铭记”的标语。

北京西单苹果店 熄灭logo一天

昨日,有北京果粉清晨一得到消息就去买菊花到西单大悦城下的苹果体验店祭奠乔布斯。而苹果方面也表示,为了缅怀乔布斯,昨天中午12点,苹果店正门的苹果形状logo被熄灭,一直到今天上午10点才再次打开。

昨天上午,一位北京果粉拿着十朵白色菊花来到北京西单大悦城店前祭奠乔布斯。他是在微博上看到乔布斯去世的消息,知道以后特别难过,早上9点多就来到西单,但在西单苹果店附近没有找到花店,步行十多分钟才找到一家开业的花店。他说,他把店内剩下的十枝菊花全部买走,并放上了卡片,上面写的内容大致是:乔布斯先生,你为人类所作的贡献是不朽的,请你安息。

昨天中午12点,苹果店正门的苹果形状logo被熄灭,一直到今天上午10点才会再次打

开。“今天全球的苹果店都会以熄灭苹果logo的方式纪念乔布斯,但其他店的时间并不清楚。”店员说。

北京三里屯苹果店 多位网友献花

昨天中午,在北京三里屯苹果零售店也有网友献花,一束花上写着“thanks”,而另一束花上写着“for your dream”。而对于苹果公司中国区是否有悼念仪式,苹果店的员工表示,目前无法透露。

除了献花之外,还有网友把一个红通通的苹果放在花束前,白色、黄色的花束与红色的苹果相映,让人不免感慨乔布斯给人们带来的多姿的苹果世界。他们所拿出的拍照的仪器,要么是iPhone,要么是iPad。

而在店内,来体验产品的人依然很多,店里依然播放着振奋高亢的歌曲,显得人声鼎沸。来店里体验产品的人们,很多人不知乔布斯是谁,也可能不知他已离去。
综合